

Firma interconexión con Guatemala CEL

Este día, El Salvador y Guatemala, suscribirán los contratos respectivos para interconectar las redes de suministro eléctrico entre ambos países, evento que tendrá lugar en el Banco Centroamericano de Integración Económica (BCIE), con sede en Tegucigalpa, Honduras.

Por El Salvador, firmará el presidente de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), general e ingeniero Jaime Abdul Gutiérrez; el ingeniero Miguel Sandoval Guerra, subdirector ejecutivo.

—Pasa a la página 23—



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

PRESUPUESTO JUDICIAL. Br. Mauricio Martínez, Lic. Jorge Barraza, Viceministro de Ingresos, Dr. Francisco José Guerrero, Presidente de la Corte Suprema de Justicia, Sr. Ricardo J. López, Ministro de Hacienda; Dr.

Mario Adalberto Rivera, Magistrado, Dr. José Manuel Cárdenas, Magistrado, Lic. Luis Eduardo Meléndez Flores, Viceministro de Hacienda, revisan el presupuesto del Organo Judicial para 1985. El mismo, asciende a más de 27 millones, informaron.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

CENTENARIO. Celebrando el centenario de su fundación, la corporación NCR presentará el día lunes 27 del corriente mes, en el Hotel Sheraton, la Conferencia sobre Banca de Autoservicio y Financiero Nacional. Ponentes de renombre internacional y especialistas de cajeros automáticos, disertarán. El Ing. Alejandro Rivas, y el Sr. Mauricio Urrutia Schonborn, coordinador de finanzas y coordinador ejecutivo de NCR, informan.

Se reúnen comisiones límites con Honduras

La mejor buena voluntad hay en el Gobierno salvadoreño por solucionar todo lo relativo a los límites con Honduras, dijo ayer el Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Jorge Eduardo Tenorio.

Presidió el Canciller, en compañía del Viceministro, Dr. Ricardo Acevedo Peralta, la reunión de la Comisión de Límites, con la presencia de los representantes de ambas delegaciones.

El gobierno en general y la Cancillería en particular, puntualizó Tenorio, dedica todo el esfuerzo necesario para llegar a una solución de límites, según el Tratado

General de Paz. Desvirtuó con dichas palabras el Jefe de la diplomacia salvadoreña, que de parte de El Salvador haya retraso en dicha actividad.

Al saludar a los miembros de la delegación y en especial al Jefe de la misma, Dr. Mario Carias Zapata, el Ministro de Relaciones les deseó una magnífica permanencia en San Salvador. "Pueden sentirse como en casa. Están en su casa", puntualizó.

Buen entendimiento

Con respecto a si la solución podría pasar a la Corte Internacional de Justicia en La Haya, el Dr. Tenorio, manifestó que muy a pesar de que hay algunas diferen-

—Pasa a la página 34—

Expresa su optimismo Pde. Mundial Junior

Las cosas se están manejando bien en El Salvador y creo que muy pronto vendrá la paz, dijo el Presidente Mundial de las Cámaras Junior, Joe Murphy.

Fue durante su visita a LA PRENSA GRAFICA, acompañado por el Presidente Nacional de la Cámara Junior, Ing. Alfredo —Pasa a la página 15—

35 años de fundación cumple Bco. Comercio

El Banco de Comercio de El Salvador cumple este día 35 años de haberse fundado.

Fue un 23 de agosto de 1949, ante los oficinas del Dr. Margarito González Gue-

rrero (Q.D.D.G.), que se concretó la escritura de constitución del Banco de Comercio de El Salvador con un capital social de ₡3,000,000.00 representado —Pasa a la página 27—

No hay tal marginación dice Cnel. Munguía Payés

No es cierto que esté siendo marginado por los Titulares del Ministerio del Interior, explicó ayer el coronel Mariano Munguía Payés, Director General de Migración.

El Ministro, Lic. Adolfo Antonio Castillo Claramount, puede reunirse con jefes o empleados de Migración, sin que necesariamente tenga que estar yo —Pasa a la página 43—

Demostrarán la función de cajeros automáticos

Conferenciantes de renombre internacional y altas personalidades de los sectores bancario y financiero, asistirán el lunes a una demostración de cómo funcionan los cajeros auto-

máticos para facilidad del público, ofrecida por la NCR.

Portavoces de la National Cash Register Company, indicaron ayer que la —Pasa a la página 29—



—Foto de LA PRENSA, por García.

ACLARA. Cnel. Mariano Munguía Payés, director general de Migración, aclara que no es cierto que haya dicho, que está marginado por los Titulares del Ministerio del Interior.

Darán realce a fiesta patronal de Soyapango

Enfasis a las actividades religiosas en las fiestas patronales de Soyapango, en honor a la Virgen del Rosario, dará la Alcaldía Municipal de esa ciudad.

Así lo dieron a conocer integrantes del Comité de Festejos Patronales de Soyapango, quienes señalaron que las actividades religiosas tienen especial significado para la ciudadanía, porque despiertan sentimientos nobles y encauzan todas nuestras acciones por un mejor cami- —Pasa a la página 15—

Mejorará labor Organo Judicial

La creación de varios Juzgados aquí en San Salvador, un Tutelar de Menores en San Miguel y muchos otros aspectos que darán "mayor dignidad" a la administración de justicia en nuestro país, contempla el nuevo presupuesto del Organo Judicial para 1985.

El Presidente de la Corte Suprema de Justicia, Dr. Francisco José Guerrero, en compañía de otros Magistrados entregó ayer al Ministro de Hacienda, Sr. Ricardo J. López y Viceministros, Lic. Luis Eduardo Meléndez Flores y Lic. Jorge

Barraza, toda la documentación y justificaciones del presupuesto del Organo Judicial para 1985, que asciende a 27 millones 308 mil 840 colones y que supera en más de 9 millones de colones al actual.

Al entregarlo el Dr. Francisco José Guerrero, manifestó que en dicho presupuesto van contempladas un sin fin de necesidades que urge atender en los tribunales de todo el país, donde hay momentos, afirmó, que el interesado tiene que llevar su papel para que se le tramite —Pasa a la página 32—



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

LIMITES. Abogados Ramón Valladares Soto, Pedro Pineda Madrid y Dr. Mario Carias Zapata, de la Comisión de Límites, Sección Honduras, conversan con el Canciller, Jorge Eduardo Tenorio y el

Viceministro, Dr. Ricardo Acevedo Peralta. El Canciller manifestó nuevamente la buena voluntad del actual Gobierno por trabajar arduamente en solucionar los límites Honduras-El Salvador.